ΛΥΣΗ
α) Ισχύει ότι ΜΑ = ΜΒ ως εφαπτόμενα τμήματα που άγονται από σημείο εκτός κύκλου (το σημείο Μ). Επίσης, από υπόθεση ισχύει ότι ΜΓ = ΜΑ οπότε προκύπτει ΜΒ = ΜΓ (1). 
β) Ακόμα ισχύει ότι AO = BO (2) γιατί η διακεντρική ευθεία ΟΜ διχοτομεί τη γωνία των εφαπτόμενων τμημάτων ΜΑ, ΜΒ, δηλαδή την ΑΒ.
Συγκρίνουμε τα τρίγωνα ΟΜΒ και ΜΓΔ, τα οποία έχουν:
· ΟΜ = MΔ, από την υπόθεση
· MΒ = MΓ, λόγω της (1)
· BO = ΓΔ, διότι BO = AO (λόγω της (2)) και AO = ΓΔ (ως κατακορυφήν)
Οπότε τα τρίγωνα ΟΜΒ και ΜΓΔ έχουν δυο πλευρές ίσες μία προς μία και τις περιεχόμενες σε αυτές γωνίες ίσες (ΠΓΠ), άρα είναι ίσα. 
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